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INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, recaído en el proyecto de ley, en segundo trámite constitucional, que efectúa aporte extraordinario al Fondo Común Municipal.
BOLETÍN Nº 9.596-06
____________________________________
HONORABLE SENADO:
Vuestra Comisión de Hacienda tiene el honor de emitir su informe acerca del proyecto de ley de la referencia, iniciado en Mensaje del Vicepresidente de la República, señor Rodrigo Peñailillo, con urgencia calificada de “suma”.
A la sesión en que la Comisión se ocupó de este asunto asistieron, además de sus integrantes, de la Subsecretaría de Desarrollo Regional y Administrativo, el Subsecretario, señor Ricardo Cifuentes; el Jefe de Gabinete, señor Eduardo Jara; el Jefe de la División de Municipalidades, señor Nemesio Arancibia; el asesor, señor Víctor Hugo Miranda, y el asesor legislativo, señor Álvaro Villanueva. También asistió el asesor legislativo del Ministerio del Interior y Seguridad Pública, señor Rodrigo González.
Del Ministerio Secretaría General de la Presidencia, el asesor, señor Giovanni Semería.

De la Dirección de Presupuestos, la abogada, señora María Soledad Torrents.

Del Instituto Igualdad, la asesora, señorita Lía Arroyo.

El asesor del Honorable Senador García, señor Tomás Zamora.
El asesor del Honorable Senador Montes, señor Gabriel Galaz.
- - -
Cabe señalar que la iniciativa fue discutida sólo en general, en virtud de lo dispuesto en el artículo 36 del Reglamento del Senado.
- - -
OBJETIVO DEL PROYECTO
Efectuar un aporte extraordinario de $12.000.000 miles al Fondo Común Municipal.
- - -
ANTECEDENTES
Para una adecuada comprensión de la iniciativa en informe deben tenerse presente los siguientes antecedentes:
A.- ANTECEDENTES JURÍDICOS
- El artículo 14 de la de ley N° 18.695, orgánica constitucional de Municipalidades, cuyo texto refundido, coordinado y sistematizado fue fijado por el decreto con fuerza de ley N° 1, de 2006, del Ministerio del Interior.

- El decreto supremo Nº 1.293, de 2007, del Ministerio del Interior, que establece el reglamento para la aplicación del artículo 38 del decreto ley Nº 3.063, de 1979, sobre Rentas Municipales.
B.- ANTECEDENTES DE HECHO
El Mensaje señala que el número de exigencias de los ciudadanos y las necesidades de las comunidades locales han aumentado, lo que trae aparejado que frecuentemente los recursos que poseen las municipalidades son insuficientes para satisfacerlas, por lo que el Gobierno estima indispensable que las municipalidades puedan contar con más recursos para atender los requerimientos más inmediatos. 
Tales consideraciones, explica, lo llevan a aumentar en doce mil millones los recursos del Fondo Común Municipal, previstos para el año 2014, los que se adicionarán a los recursos permanentes que son aportados a las municipalidades conforme al artículo 14 de la Ley Orgánica Constitucional que las rige.
- - -
DISCUSIÓN EN GENERAL
Al iniciarse la discusión, el Subsecretario de Desarrollo Regional y Administrativo, señor Ricardo Cifuentes, señaló que la iniciativa legal consiste en un aporte extraordinario que Su Excelencia la Presidenta de la República, anunció el 21 de mayo recién pasado, y que se repetirá en el año 2015 –recursos que se encuentran incluidos en el presupuesto respectivo-, y a partir del año 2016 pretenden incorporarlo en un acuerdo que se está trabajando con la Asociación Chilena de Municipalidades y los representantes de los funcionarios del sector municipal, que busca lograr un aumento significativo de las remuneraciones de los funcionarios y un mejoramiento de la gestión municipal.

A continuación, el Jefe de la División de Municipalidades de la Subsecretaría, señor Nemesio Arancibia, efectuó una exposición, en formato power point, del siguiente tenor:
Fondo Común Municipal

Antecedentes

- El Fondo Común Municipal está definido por la Constitución Política de la República (artículo 122) como un “mecanismo de redistribución solidaria de los ingresos propios entre las municipalidades del país”. 
- La Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades (artículo 14) le confiere la función de “garantizar el cumplimiento de los fines de las municipalidades y su adecuado funcionamiento”.
- Opera desde el año 1980 (decreto ley Nº 3.063 de 1979).
- Los recursos se entregan dos veces por mes:
ANTICIPO: se deposita a inicios de cada mes y equivale al menos al 80% de la recaudación.
SALDO: se deposita a fines de cada mes. Monto depende de la recaudación efectiva del mes.
- La Ley de Rentas Municipales asigna a nuestra Subsecretaría y al Servicio de Tesorerías la responsabilidad de estimar la recaudación de este Fondo. SUBDERE debe informar los montos por comuna en el mes de diciembre de cada año.
- La estimación anual se efectúa en base a la información del año anteprecedente (Ejemplo: cálculo del año 2014 utilizó base 2012). 
Originadores de Información

- Instituto Nacional de Estadísticas (INE): Población comunal.
- Servicio de Impuestos Internos (SII): Número de predios por comuna. Avalúos de predios por comuna.
- Servicio Nacional de Turismo (SERNATUR): Comunas balneario u otras que reciben flujos significativos de población. Población flotante.
- Ministerio de Desarrollo Social (MDS): Pobreza comunal.
- Municipalidades: Balances de Ejecución Presupuestaria (BEP).
- Servicio de Tesorerías: Detalle de recaudaciones por componente. Detalle de aportes a municipios por componente.
¿Cómo se recauda?

- Impuesto Territorial: 
* Santiago, Providencia, Vitacura y Las Condes: 65%
* Comunas restantes: 60%
- Patentes Comerciales: 
* Providencia, Vitacura y Las Condes: 65%
* Santiago: 55%
* Comunas restantes: 0%
- Permisos de Circulación: * Todas las Comunas: 62,5% 
- Transferencias de Vehículos: * 50% del impuesto
- Multas Equipos Electrónicos: * 50% del monto de la multa
- Aporte Fiscal:
* 218.000 UTM anuales
* Recaudación inmuebles fiscales afectos

¿Cómo se distribuye?
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 Formulario de Ingreso de recaudación y pagos  realizados mensualmente al Fondo Común  Municipal   a partir del año 2009 (FCM).  

   

 

 Cálculo y Base de Datos. Fondo Común Municipal  2014.  

   

 Estimación total 2014 y Programación de   pagos   de los recursos correspondientes a  anticipos del Fondo Común Municipal, Impuesto  Territorial y Derechos de aseo.  

   

 

 Decreto Fondo Común Municipal.  

   

 

 Reglamento para la aplicación del Artículo 38 del  Decreto Ley Nº 3.063, de 1979, modificado por el  Artículo 1º de la Ley 20.237  

   

 

 Modificación del Art.2º del DFL Nº 1 - 18.359 de  1985, de acuerdo al Art. 4º Ley Nº 20.237  (Convenios FCM).  

   

 

 Cartolas de Pagos realizados por el Servicio de  Tesorerías y SUBDERE.    
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¿Cómo se informa?
www.sinim.gov.cl
Fondo Común Municipal
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El Honorable Senador señor Coloma consultó qué incluye el concepto de “multa equipos electrónicos” dentro de la recaudación.

El Jefe de la División de Municipalidades, señor Arancibia, indicó que se refiere a multas por no pago de deudas relacionadas con dispositivos electrónicos como el TAG.

El Honorable Senador señor Coloma preguntó, respecto del mecanismo de estabilización mencionado en la presentación, cómo se produce la referida compensación.
El Jefe de la División de Municipalidades, señor Arancibia, explicó que si se produce una reducción de los ingresos del municipio respecto del año anterior, la diferencia es compensada con cargo al Fondo Común Municipal.

El asesor de la Subsecretaría, señor Víctor Hugo Miranda, expuso que la ley establece que los municipios no recibirán un monto menor al que recibieron el año anterior, por lo que si se produce una diferencia negativa, se procede a compensar al respectivo municipio. Acotó que la compensación se hace usando fondos de municipios que hayan logrado aumentar sus ingresos propios, de modo que corresponda un menor aporte del Fondo Común.
El Subsecretario, señor Cifuentes, explicó que la distribución del aporte se hace en base a un patrón determinado por una ecuación, lo que asegura que se haga en forma objetiva. Agregó que esperan efectuar la distribución antes de finalizar el presente año.

El Honorable Senador señor Montes expresó estar de acuerdo con que se complemente los recursos que reciben los municipios, aunque no se entiende la razón de no haberlo hecho antes.
Consultó cómo se procede y procesan estos nuevos ingresos para los municipios, en el sentido de cuál será el destino de los recursos y si dependerá de la pura decisión del alcalde respectivo, o no. 

Agregó que sería deseable que la Subsecretaría entregara una orientación sobre el objetivo de los aportes. Respecto de ello, preguntó si los aportes se consideran como complemento de ingresos, por lo que se trataría de una modificación presupuestaria, o no.
El Honorable Senador señor García consultó hasta qué punto los aportes son de libre disponibilidad para los municipios, en relación a compromisos anteriormente asumidos, como el pago a los recolectores de basura o los fondos correspondientes a la homologación del sueldo base de los funcionarios municipales respecto del resto de los funcionarios públicos.
Asimismo, solicitó información respecto de los fondos transferidos a los municipios durante el año, por concepto del Programa de Fortalecimiento de la Educación Escolar Pública. En caso que la información sólo la tenga el Ministerio de Educación, pidió que se oficie a dicha cartera en el mismo sentido indicado.
En otro ámbito, observó que existen municipios con una buena gestión, sin despilfarro de recursos, pero enfrentan problemas financieros, como, por ejemplo, la comuna de Villarrica. En relación a ello, consultó si existen estudios o información respecto de la posibilidad de que el Fondo Común Municipal esté mal calculado o que existan otros problemas asociados a población no residente que reciban las comunas con habitualidad.
Además, consultó cuál es la situación de los municipios considerados como turísticos y los aportes adicionales que puedan recibir.

El Honorable Senador señor Coloma sugirió que, a comienzos del próximo año, se realice una sesión en que el señor Subsecretario exponga y explique lo que ocurre con los municipios y la administración de sus recursos.
Acotó que se pueden producir situaciones contradictorias, como ocurrió en Pelarco, en que por perseguir y eliminar irregularidades, el municipio termina perjudicándose porque las personas evitan obtener su permiso de circulación en esa comuna.

Manifestó que los alcaldes y los concejos municipales conocen el contenido del proyecto de ley y la distribución del aporte.

El Honorable Senador señor Lagos expresó su acuerdo respecto de la realización de una sesión de la Comisión en los términos planteados por el Honorable Senador señor Coloma.
Respecto de la iniciativa legal, consultó cuál es la situación desde el punto de vista presupuestario para los municipios si es que el aporte es aprobado en este momento del año, en el sentido de si deben gastarse dentro de este año o se mantienen para el siguiente.

Asimismo, compartió la consulta respecto de quién y cómo se decide en qué gastar estos recursos extraordinarios, dado que hubiera preferido que se indicara cuáles eran los destinos preferentes para los respectivos aportes.

El Subsecretario, señor Cifuentes, manifestó que agradecerían poder exponer en una sesión especial como la precedentemente señalada, dado que existe un plan -con un protocolo de trabajo- de la Subsecretaría con los municipios y los representantes de los funcionarios, que buscan, fundamentalmente, revisar la ley de rentas municipales y la distribución del Fondo Común Municipal, dado que consideran que se encuentra desajustado y no responde a la realidad de los municipios hoy. Acotó que se verifican problemas de mecanismos que actúan como desincentivos para una mejor gestión como, por ejemplo, el caso en que un municipio aumenta sus ingresos propios pero, por otro lado, al año siguiente verá disminuir el aporte que recibe del Fondo Común Municipal por ese hecho.
Otro aspecto que se está trabajando, indicó, es el de los funcionarios y el mejoramiento de sus remuneraciones, reencasillamiento y rediseño de las plantas.

Observó que la Subsecretaría contó con un mecanismo que posteriormente fue eliminado, como fue el de asignar libremente el 10% del Fondo Común Municipal, lo que permitía enfrentar casos de municipios con problemas extraordinarios.

Señaló que el aporte constituye una transferencia directa al municipio, por lo que implica una modificación presupuestaria y requiere acuerdo del respectivo Concejo para la destinación de los recursos.

Respecto del pago comprometido a los trabajadores que recolectan la basura, planteó que la información con la que cuentan es que todos los municipios pagaron de acuerdo a lo acordado. Agregó que el diagnóstico de la Subsecretaría es que la ley correspondiente está mal diseñada, en el sentido que a algunos municipios les sobraron fondos para el pago y a otros les faltaron recursos para lo mismo. Por ello, en el año 2015 los aportes se harán de acuerdo a las solicitudes fundadas que haga cada municipio sobre la materia.

Respecto del aporte extraordinario del proyecto de ley, indicó que son de libre disposición para el municipio, lo que se hace en razón de que la Subsecretaría entrega más de $250.000 millones que se destinan a objetivos específicos, por lo que se acordó que estos recursos adicionales cuenten con mayor flexibilidad.

Sobre el Programa de Fortalecimiento de la Educación Escolar Pública, explicó que es un fondo que depende del Ministerio de Educación, y la Subsecretaría sólo administra una parte del mismo, correspondiente al mejoramiento de infraestructura, en base a los criterios que el Ministerio de Educación establece como prioridad.
El asesor de la Subsecretaría, señor Miranda, en relación a la homologación de remuneraciones de los funcionarios, expresó que la misma alcanza sólo al sueldo base y los programas de mejoramiento de gestión, pero no al total de haberes.

En orden a los denominados municipios turísticos, explicó que SERNATUR define, año a año, qué comunas reciben población flotante con vocación turística y cada municipio se preocupa de realizar un trabajo con dicho Servicio para que se refleje correctamente dicha población. Pero, en rigor, respecto del Fondo Común, indicó que dentro del indicador de ingresos propios permanentes, los municipios que se encuentran bajo el promedio por persona, se les adiciona la población flotante por motivos turísticos. Observó que esos factores explicarían diferencias entre municipios aparentemente similares.
El Subsecretario, señor Cifuentes, expuso que se han encontrado situaciones que deben revisarse, debido a que municipios que tienen la misma población y similar situación reciben cantidades muy diferentes, a veces cuatro o cinco veces más que los que menos reciben. Agregó que se enviará un proyecto de ley sobre la materia.

El Honorable Senador señor Lagos consultó si el referido proyecto de ley se enviará el primer o el segundo semestre del próximo año.
El Subsecretario, señor Cifuentes, señaló que la iniciativa legal  está planificada para ser enviada durante el año 2015.

El Honorable Senador señor Montes se sumó a la preocupación manifestada por la situación de los municipios, la que se debe no sólo al aspecto financiero, sino que también respecto de la estructura de poder dentro de cada uno de ellos. Planteó que debiera revisarse lo que ocurre, no sólo por el Ejecutivo, sino también a nivel de parlamentarios.

El Honorable Senador señor García reiteró su solicitud de que se envíe oficio al Ministerio de Educación por la distribución, monto y uso de los recursos del Programa de Fortalecimiento de la Educación Escolar Pública. 
Asimismo, pidió que la Subsecretaría de Desarrollo Regional y Administrativo informe acerca de la nómina de municipios declarados como turísticos, y los recursos que reciben por ese concepto dentro del Fondo Común.

Puesto en votación en general el proyecto de ley, resultó aprobado por la unanimidad de los miembros presentes de la Comisión, Honorables Senadores señores Coloma, García, Lagos y Montes.
- - -
INFORME FINANCIERO
El informe financiero elaborado por la Dirección de Presupuestos del Ministerio de Hacienda, de 16 de septiembre de 2014, es del siguiente tenor:
“I.-    Antecedentes
El proyecto de ley establece un aporte extraordinario de $12.000.000 miles al Fondo Común Municipal durante el año 2014. Los citados recursos se adicionarán a aquellos de carácter permanente aportados conforme a la legislación vigente.
II.- Efecto del Proyecto de Ley en el Presupuesto del Gobierno Central
El proyecto que se informa implicará un mayor costo fiscal ascendente a $12.000.000 miles durante el año 2014, el cual se financiará con cargo a la partida presupuestaria Tesoro Público.”.
Se deja constancia del precedente informe financiero en cumplimiento de lo dispuesto en el inciso segundo del artículo 17 de la Ley Orgánica Constitucional del Congreso Nacional.
- - -
TEXTO DEL PROYECTO
En mérito del acuerdo precedentemente expuesto, vuestra Comisión de Hacienda tiene el honor de proponer la aprobación en general del proyecto de ley en informe, en los mismos términos en que fue despachado por la Honorable Cámara de Diputados, cuyo texto es el siguiente: 
PROYECTO DE LEY
“Artículo 1°.- Facúltase al Fisco para que efectúe, a contar del mes siguiente al de la entrada en vigencia de la presente ley, por una sola vez, un aporte extraordinario al Fondo Común Municipal a que se refiere el artículo 14 de la de ley N° 18.695, orgánica constitucional de Municipalidades, cuyo texto refundido, coordinado y sistematizado fue fijado por el decreto con fuerza de ley N°1, de 2006, del Ministerio del Interior, por un monto de $12.000.000.000 (doce mil millones de pesos), los que se distribuirán según las normas establecidas en el decreto supremo Nº 1.293, de 2007, del Ministerio del Interior, que establece el reglamento para la aplicación del artículo 38 del decreto ley Nº3.063, de 1979, sobre Rentas Municipales.
Artículo 2°.- El mayor gasto que irrogue la presente ley se financiará con cargo a reasignaciones dentro de la Partida 50 Tesoro Público.”.
- - -
Acordado en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2014, con asistencia de los Honorables Senadores señores Ricardo Lagos Weber (Presidente), Juan Antonio Coloma Correa, José García Ruminot y Carlos Montes Cisternas.  
Sala de la Comisión, a 9 de diciembre de 2014.
ROBERTO BUSTOS LATORRE
Secretario de la Comisión
RESUMEN EJECUTIVO
INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY, EN SEGUNDO TRÁMITE CONSTITUCIONAL, QUE EFECTÚA APORTE EXTRAORDINARIO AL FONDO COMÚN MUNICIPAL.
BOLETÍN Nº 9.596-06 
I. OBJETIVOS DEL PROYECTO PROPUESTO POR LA COMISIÓN: efectuar un aporte extraordinario de $12.000.000 miles al Fondo Común Municipal.
II. ACUERDOS: aprobado en general por unanimidad (4x0).
III. ESTRUCTURA DEL PROYECTO APROBADO POR LA COMISIÓN: la iniciativa está conformada por dos artículos permanentes.
IV.     NORMAS DE QUÓRUM ESPECIAL: no hay.
V.
URGENCIA: suma.
VI.
ORIGEN INICIATIVA: Mensaje del Vicepresidente de la República, señor Rodrigo Peñailillo.
VII.
TRÁMITE CONSTITUCIONAL: segundo trámite.
VIII.  APROBACIÓN EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS: en sesión de 13 de noviembre de 2014, aprobada en general por 62 votos a favor y una abstención.
IX.
INICIO TRAMITACIÓN EN EL SENADO: 18 de noviembre de 2014.
X.
TRÁMITE REGLAMENTARIO: informe de la Comisión de Hacienda.
XI.
LEYES QUE SE MODIFICAN O QUE SE RELACIONAN CON LA MATERIA: 
- El artículo 14 de la de ley N° 18.695, orgánica constitucional de Municipalidades, cuyo texto refundido, coordinado y sistematizado fue fijado por el decreto con fuerza de ley N° 1, de 2006, del Ministerio del Interior.

- El decreto supremo Nº 1.293, de 2007, del Ministerio del Interior, que establece el reglamento para la aplicación del artículo 38 del decreto ley Nº 3.063, de 1979, sobre Rentas Municipales.

Valparaíso, 9 de diciembre de 2014.
ROBERTO BUSTOS LATORRE
Secretario de la Comisión[image: image2.png]
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MECANISMO DE ESTABILIZACIÓN:


Las municipalidades que ven reducidos sus ingresos respecto a los percibidos en el año anterior, son compensadas en la diferencia con cargo al mismo Fondo. 
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				INDICADORES POR SERIE DE AÑOS										INDICADORES POR SERIE DE AÑOS

				CODIGO		MUNICIPIO		Ingresos Totales, descontado los Ingresos por Transferencias (M$ )		Participación del FCM en el Ingreso Total (descontadas las transferencias) (% )				CODIGO		MUNICIPIO		Dependencia del Fondo Común Municipal sobre los Ingresos Propios (% )

								Año 2009		Año 2009								Año 2009

				1101		IQUIQUE		21,513,543		9.23				1101		IQUIQUE		9.92				114,522,916

				1107		ALTO HOSPICIO		5,594,101		60.13				1107		ALTO HOSPICIO		75.14

				1401		POZO ALMONTE		2,606,493		36.11				1401		POZO ALMONTE		29.97				188,398

				1402		CAMIÑA		1,014,057		97.87				1402		CAMIÑA		97.84

				1403		COLCHANE		No Recepcionado		No Recepcionado				1403		COLCHANE		No Recepcionado

				1404		HUARA		1,088,834		64.33				1404		HUARA		57.63

				1405		PICA		932,798		14.11				1405		PICA		29.5

				2101		ANTOFAGASTA		37,314,063		12.1				2101		ANTOFAGASTA		17.48

				2102		MEJILLONES		3,224,027		21.13				2102		MEJILLONES		22.26

				2103		SIERRA GORDA		2,856,786		29.91				2103		SIERRA GORDA		22.69

				2104		TALTAL		1,500,235		59.48				2104		TALTAL		37.89

				2201		CALAMA		11,403,918		19.1				2201		CALAMA		22.29

				2202		OLLAGUE		941,753		80.97				2202		OLLAGUE		89.59

				2203		SAN PEDRO DE ATACAMA		2,087,888		36.86				2203		SAN PEDRO DE ATACAMA		34.62

				2301		TOCOPILLA		2,049,935		40.06				2301		TOCOPILLA		37.63

				2302		MARÍA ELENA		1,195,434		36.78				2302		MARÍA ELENA		27.2

				3101		COPIAPÓ		11,002,211		39.82				3101		COPIAPÓ		40.56

				3102		CALDERA		2,754,754		61.55				3102		CALDERA		69.5

				3103		TIERRA AMARILLA		2,336,463		31.46				3103		TIERRA AMARILLA		25.92

				3201		CHAÑARAL		1,879,173		54.95				3201		CHAÑARAL		51.27

				3202		DIEGO DE ALMAGRO		2,678,425		32.18				3202		DIEGO DE ALMAGRO		37.3

				3301		VALLENAR		4,641,995		45.31				3301		VALLENAR		51.07

				3302		ALTO DEL CARMEN		1,207,645		79.35				3302		ALTO DEL CARMEN		69.62

				3303		FREIRINA		932,119		79.96				3303		FREIRINA		74.19

				3304		HUASCO		1,672,389		36.67				3304		HUASCO		39.6

				4101		LA SERENA		16,017,423		32.83				4101		LA SERENA		37.5

				4102		COQUIMBO		19,002,980		40.66				4102		COQUIMBO		43.66

				4103		ANDACOLLO		No Recepcionado		No Recepcionado				4103		ANDACOLLO		No Recepcionado

				4104		LA HIGUERA		1,141,185		53.3				4104		LA HIGUERA		55.72

				4105		PAIHUANO		No Recepcionado		No Recepcionado				4105		PAIHUANO		No Recepcionado

				4106		VICUÑA		2,351,890		66.41				4106		VICUÑA		64.34

				4201		ILLAPEL		2,325,623		68.55				4201		ILLAPEL		72.31

				4202		CANELA		1,304,398		76.47				4202		CANELA		75.26

				4203		LOS VILOS		2,424,696		67.98				4203		LOS VILOS		69.67

				4204		SALAMANCA		2,488,191		52.29				4204		SALAMANCA		51.22

				4301		OVALLE		8,803,358		58.84				4301		OVALLE		71.47

				4302		COMBARBALÁ		1,687,132		74.33				4302		COMBARBALÁ		83.39

				4303		MONTE PATRIA		2,522,911		83.81				4303		MONTE PATRIA		82.56

				4304		PUNITAQUI		1,331,661		78.4				4304		PUNITAQUI		86.25

				4305		RÍO HURTADO		984,228		76.32				4305		RÍO HURTADO		81.39

				5101		VALPARAÍSO		21,352,218		19.83				5101		VALPARAÍSO		23.72

				5102		CASABLANCA		2,676,308		28.07				5102		CASABLANCA		31.1

				5103		CONCÓN		5,361,886		15.85				5103		CONCÓN		19.08

				5104		JUAN FERNÁNDEZ		No Recepcionado		No Recepcionado				5104		JUAN FERNÁNDEZ		No Recepcionado

				5105		PUCHUNCAVÍ		2,660,432		28.24				5105		PUCHUNCAVÍ		32.35

				5107		QUINTERO		3,888,425		54.35				5107		QUINTERO		57.8

				5109		VIÑA DEL MAR		48,244,723		6.96				5109		VIÑA DEL MAR		7.56

				5201		ISLA DE PASCUA		1,879,695		94.61				5201		ISLA DE PASCUA		95.43

				5301		LOS ANDES		5,881,310		39.61				5301		LOS ANDES		47.77

				5302		CALLE LARGA		1,189,181		65.48				5302		CALLE LARGA		74.16

				5303		RINCONADA		892,418		55.13				5303		RINCONADA		66.61

				5304		SAN ESTEBAN		No Recepcionado		No Recepcionado				5304		SAN ESTEBAN		No Recepcionado

				5401		LA LIGUA		3,155,904		47.12				5401		LA LIGUA		57.74

				5402		CABILDO		1,894,792		67.17				5402		CABILDO		71.06

				5403		PAPUDO		1,163,543		42.97				5403		PAPUDO		48.39

				5404		PETORCA		1,213,183		69.49				5404		PETORCA		74.71

				5405		ZAPALLAR		5,196,538		9.02				5405		ZAPALLAR		12.47

				5501		QUILLOTA		6,466,241		51.31				5501		QUILLOTA		56.2

				5502		LA CALERA		No Recepcionado		No Recepcionado				5502		LA CALERA		No Recepcionado

				5503		HIJUELAS		1,823,292		55.65				5503		HIJUELAS		65.51

				5504		LA CRUZ		1,529,440		57.94				5504		LA CRUZ		69.36

				5506		NOGALES		2,215,129		50.75				5506		NOGALES		57.99

				5601		SAN ANTONIO		8,108,751		46.91				5601		SAN ANTONIO		54.69

				5602		ALGARROBO		3,009,788		17.68				5602		ALGARROBO		20.56

				5603		CARTAGENA		2,748,850		63.28				5603		CARTAGENA		71.76

				5604		EL QUISCO		2,331,220		43.88				5604		EL QUISCO		47.79

				5605		EL TABO		2,172,458		58.25				5605		EL TABO		63.52

				5606		SANTO DOMINGO		4,460,369		11.07				5606		SANTO DOMINGO		12.28

				5701		SAN FELIPE		5,554,007		43.07				5701		SAN FELIPE		49.06

				5702		CATEMU		1,358,430		71.89				5702		CATEMU		77.47

				5703		LLAY LLAY		No Recepcionado		No Recepcionado				5703		LLAY LLAY		No Recepcionado

				5704		PANQUEHUE		955,192		68.66				5704		PANQUEHUE		75.86

				5705		PUTAENDO		1,608,461		76.8				5705		PUTAENDO		84.53

				5706		SANTA MARÍA		1,321,561		71.38				5706		SANTA MARÍA		77.98

				5801		QUILPUÉ		10,235,195		47.48				5801		QUILPUÉ		55.67

				5802		LIMACHE		3,258,309		48.59				5802		LIMACHE		53.18

				5803		OLMUÉ		1,908,664		56.22				5803		OLMUÉ		66.18

				5804		VILLA ALEMANA		7,675,888		64.42				5804		VILLA ALEMANA		74.91

				6101		RANCAGUA		16,565,614		23.1				6101		RANCAGUA		27.28

				6102		CODEGUA		1,385,170		51.98				6102		CODEGUA		62.07

				6103		COINCO		1,119,599		76.11				6103		COINCO		78.25

				6104		COLTAUCO		1,614,033		74.95				6104		COLTAUCO		80.31

				6105		DOÑIHUE		1,908,900		69.27				6105		DOÑIHUE		75.42

				6106		GRANEROS		2,449,865		53.83				6106		GRANEROS		60.88

				6107		LAS CABRAS		2,580,116		37.36				6107		LAS CABRAS		42.47

				6108		MACHALÍ		3,193,913		28.88				6108		MACHALÍ		30.48

				6109		MALLOA		No Recepcionado		No Recepcionado				6109		MALLOA		No Recepcionado

				6110		MOSTAZAL		2,260,951		47.59				6110		MOSTAZAL		21.83

				6111		OLIVAR		1,502,273		44.45				6111		OLIVAR		52.2

				6112		PEUMO		1,370,085		71.05				6112		PEUMO		77.51

				6113		PICHIDEGUA		1,659,865		72.91				6113		PICHIDEGUA		78.45

				6114		QUINTA DE TILCOCO		1,189,979		67.63				6114		QUINTA DE TILCOCO		73.13

				6115		RENGO		4,201,282		50.05				6115		RENGO		53.89

				6116		REQUINOA		2,322,073		31.19				6116		REQUINOA		38.31

				6117		SAN VICENTE		3,351,988		53.6				6117		SAN VICENTE		58.67

				6201		PICHILEMU		1,930,232		61.98				6201		PICHILEMU		67.26

				6202		LA ESTRELLA		857,159		59.07				6202		LA ESTRELLA		69.66

				6203		LITUECHE		1,049,214		54.03				6203		LITUECHE		67.34

				6204		MARCHIGUE		No Recepcionado		No Recepcionado				6204		MARCHIGUE		No Recepcionado

				6205		NAVIDAD		1,378,155		84.26				6205		NAVIDAD		89.2

				6206		PAREDONES		1,364,662		60.99				6206		PAREDONES		90.37

				6301		SAN FERNANDO		5,359,817		32.22				6301		SAN FERNANDO		35.12

				6302		CHÉPICA		1,518,486		66.6				6302		CHÉPICA		79.04

				6303		CHIMBARONGO		188,398		43.51				6303		CHIMBARONGO		44.14

				6304		LOLOL		888,617		72.73				6304		LOLOL		80.14

				6305		NANCAGUA		2,118,093		41.87				6305		NANCAGUA		58.9

				6306		PALMILLA		1,268,025		61.16				6306		PALMILLA		70.06

				6307		PERALILLO		1,152,007		60.8				6307		PERALILLO		66.43

				6308		PLACILLA		1,034,548		69.91				6308		PLACILLA		76.7

				6309		PUMANQUE		733,820		80.79				6309		PUMANQUE		87.28

				6310		SANTA CRUZ		2,793,223		51.25				6310		SANTA CRUZ		57

				7101		TALCA		16,509,149		35.79				7101		TALCA		42.66

				7102		CONSTITUCIÓN		5,265,001		62.71				7102		CONSTITUCIÓN		68.36

				7103		CUREPTO		1,505,138		79.62				7103		CUREPTO		89.35

				7104		EMPEDRADO		1,143,722		79.17				7104		EMPEDRADO		88.77

				7105		MAULE		1,959,180		62.84				7105		MAULE		70.86

				7106		PELARCO		1,515,315		41.32				7106		PELARCO		58.05

				7107		PENCAHUE		No Recepcionado		No Recepcionado				7107		PENCAHUE		No Recepcionado

				7108		RÍO CLARO		1,526,979		55.79				7108		RÍO CLARO		70.28

				7109		SAN CLEMENTE		3,591,879		65.95				7109		SAN CLEMENTE		70.89

				7110		SAN RAFAEL		1,238,408		60.32				7110		SAN RAFAEL		67.14

				7201		CAUQUENES		3,821,869		67.08				7201		CAUQUENES		72.91

				7202		CHANCO		1,282,543		81.04				7202		CHANCO		86.84

				7203		PELLUHUE		1,822,447		82.48				7203		PELLUHUE		88.03

				7301		CURICÓ		9,931,438		37.5				7301		CURICÓ		42.31

				7302		HUALAÑÉ		1,277,542		72.93				7302		HUALAÑÉ		82.26

				7303		LICANTÉN		1,188,634		68.8				7303		LICANTÉN		75.05

				7304		MOLINA		3,504,923		63.46				7304		MOLINA		69.11

				7305		RAUCO		1,394,696		56.33				7305		RAUCO		74.36

				7306		ROMERAL		1,854,923		30.56				7306		ROMERAL		40.94

				7307		SAGRADA FAMILIA		2,014,850		55.73				7307		SAGRADA FAMILIA		62.96

				7308		TENO		2,363,056		49.3				7308		TENO		57.68

				7309		VICHUQUÉN		1,371,904		39.72				7309		VICHUQUÉN		52.93

				7401		LINARES		6,923,987		47.93				7401		LINARES		55.1

				7402		COLBÚN		2,074,453		70.92				7402		COLBÚN		74.27

				7403		LONGAVÍ		2,221,618		77.29				7403		LONGAVÍ		81.8

				7404		PARRAL		3,490,490		55.72				7404		PARRAL		64.56

				7405		RETIRO		1,726,545		71.59				7405		RETIRO		78.57

				7406		SAN JAVIER		4,060,533		57.5				7406		SAN JAVIER		74.17

				7407		VILLA ALEGRE		1,491,675		72.6				7407		VILLA ALEGRE		78.6

				7408		YERBAS BUENAS		1,744,416		65.79				7408		YERBAS BUENAS		71.12

				8101		CONCEPCIÓN		18,961,070		12.49				8101		CONCEPCIÓN		14.52

				8102		CORONEL		No Recepcionado		No Recepcionado				8102		CORONEL		No Recepcionado

				8103		CHIGUAYANTE		6,340,635		61.27				8103		CHIGUAYANTE		67.66

				8104		FLORIDA		1,320,599		80.24				8104		FLORIDA		85.07

				8105		HUALQUI		1,989,548		77.29				8105		HUALQUI		88.52

				8106		LOTA		No Recepcionado		No Recepcionado				8106		LOTA		No Recepcionado

				8107		PENCO		3,509,288		61.13				8107		PENCO		65.21

				8108		SAN PEDRO DE LA PAZ		7,247,875		30.89				8108		SAN PEDRO DE LA PAZ		37.52

				8109		SANTA JUANA		1,883,777		75.41				8109		SANTA JUANA		87.6

				8110		TALCAHUANO		14,331,098		26.57				8110		TALCAHUANO		29.47

				8111		TOMÉ		No Recepcionado		No Recepcionado				8111		TOMÉ		No Recepcionado

				8112		HUALPÉN		8,397,058		33.5				8112		HUALPÉN		45.93

				8201		LEBU		2,238,384		80.46				8201		LEBU		89.01

				8202		ARAUCO		3,141,473		59.72				8202		ARAUCO		68.16

				8203		CAÑETE		2,951,308		63.43				8203		CAÑETE		80.21

				8204		CONTULMO		1,052,059		89.13				8204		CONTULMO		95.21

				8205		CURANILAHUE		2,648,712		69.3				8205		CURANILAHUE		78.21

				8206		LOS ALAMOS		1,728,090		86.92				8206		LOS ALAMOS		90.92

				8207		TIRUA		No Recepcionado		No Recepcionado				8207		TIRUA		No Recepcionado

				8301		LOS ANGELES		15,717,410		39.05				8301		LOS ANGELES		52.55

				8302		ANTUCO		968,804		85.03				8302		ANTUCO		90.18

				8303		CABRERO		2,757,294		51.54				8303		CABRERO		59.96

				8304		LAJA		2,624,555		55.82				8304		LAJA		75.22

				8305		MULCHÉN		2,373,010		63.76				8305		MULCHÉN		70.98

				8306		NACIMIENTO		2,558,503		47.49				8306		NACIMIENTO		56.24

				8307		NEGRETE		No Recepcionado		No Recepcionado				8307		NEGRETE		No Recepcionado

				8308		QUILACO		746,671		82.21				8308		QUILACO		86.66

				8309		QUILLECO		1,241,094		75.36				8309		QUILLECO		82.98

				8310		SAN ROSENDO		836,154		83.58				8310		SAN ROSENDO		94.39

				8311		SANTA BÁRBARA		1,510,551		66.77				8311		SANTA BÁRBARA		78.73

				8312		TUCAPEL		1,489,944		75.24				8312		TUCAPEL		79.39

				8313		YUMBEL		3,392,013		72.97				8313		YUMBEL		90

				8314		ALTO BIOBÍO		1,009,024		73.59				8314		ALTO BIOBÍO		77.55

				8401		CHILLÁN		12,934,644		41.75				8401		CHILLÁN		47.69

				8402		BULNES		1,866,591		72.47				8402		BULNES		77.68

				8403		COBQUECURA		1,115,938		88.57				8403		COBQUECURA		93.54

				8404		COELEMU		1,806,107		71.04				8404		COELEMU		82.2

				8405		COIHUECO		2,187,617		76.17				8405		COIHUECO		83.25

				8406		CHILLÁN VIEJO		2,558,840		52.5				8406		CHILLÁN VIEJO		68.15

				8407		EL CARMEN		1,379,534		84.76				8407		EL CARMEN		88.78

				8408		NINHUE		1,016,649		93.66				8408		NINHUE		95.3

				8409		ÑIQUÉN		1,377,488		82.52				8409		ÑIQUÉN		86.11

				8410		PEMUCO		1,563,780		54.27				8410		PEMUCO		66.49

				8411		PINTO		1,575,760		65.53				8411		PINTO		75.17

				8412		PORTEZUELO		924,871		87.5				8412		PORTEZUELO		94.6

				8413		QUILLÓN		2,443,726		66.66				8413		QUILLÓN		86.15

				8414		QUIRIHUE		1,403,707		84.37				8414		QUIRIHUE		89.95

				8415		RANQUIL		1,809,582		50.44				8415		RANQUIL		68.33

				8416		SAN CARLOS		4,383,801		60.03				8416		SAN CARLOS		71.72

				8417		SAN FABIÁN		798,269		87.39				8417		SAN FABIÁN		91.53

				8418		SAN IGNACIO		1,614,390		86.8				8418		SAN IGNACIO		90.37

				8419		SAN NICOLÁS		1,201,741		72.89				8419		SAN NICOLÁS		77.39

				8420		TREHUACO		1,025,046		81.83				8420		TREHUACO		90.89

				8421		YUNGAY		1,640,863		63.59				8421		YUNGAY		70.39

				9101		TEMUCO		23,097,137		25.86				9101		TEMUCO		35.13

				9102		CARAHUE		2,301,743		88.02				9102		CARAHUE		91.61

				9103		CUNCO		No Recepcionado		No Recepcionado				9103		CUNCO		No Recepcionado

				9104		CURARREHUE		971,829		91.43				9104		CURARREHUE		93.73

				9105		FREIRE		2,629,989		69.65				9105		FREIRE		83.03

				9106		GALVARINO		No Recepcionado		No Recepcionado				9106		GALVARINO		No Recepcionado

				9107		GORBEA		1,606,043		76.38				9107		GORBEA		81.69

				9108		LAUTARO		2,869,412		68.37				9108		LAUTARO		73.23

				9109		LONCOCHE		2,218,185		65.4				9109		LONCOCHE		78.76

				9110		MELIPEUCO		No Recepcionado		No Recepcionado				9110		MELIPEUCO		No Recepcionado

				9111		NUEVA IMPERIAL		2,920,529		80.19				9111		NUEVA IMPERIAL		88.88

				9112		PADRE LAS CASAS		6,417,137		60.45				9112		PADRE LAS CASAS		82.06

				9113		PERQUENCO		1,076,618		83.92				9113		PERQUENCO		88.58

				9114		PITRUFQUÉN		2,038,918		73.65				9114		PITRUFQUÉN		79.72

				9115		PUCÓN		3,918,379		21.6				9115		PUCÓN		22.99

				9116		SAAVEDRA		1,623,217		87.95				9116		SAAVEDRA		96.28

				9117		TEODORO SCHMIDT		1,794,347		80.07				9117		TEODORO SCHMIDT		92.68

				9118		TOLTÉN		1,272,611		87.73				9118		TOLTÉN		92.21

				9119		VILCÚN		2,176,917		69.65				9119		VILCÚN		77.61

				9120		VILLARRICA		3,998,792		49.68				9120		VILLARRICA		57.13

				9121		CHOLCHOL		No Recepcionado		No Recepcionado				9121		CHOLCHOL		No Recepcionado

				9201		ANGOL		4,762,087		65.88				9201		ANGOL		74.8

				9202		COLLIPULLI		2,144,462		62.17				9202		COLLIPULLI		67.12

				9203		CURACAUTÍN		1,642,259		80.66				9203		CURACAUTÍN		85.27

				9204		ERCILLA		1,212,374		74.51				9204		ERCILLA		86.03

				9205		LONQUIMAY		1,406,548		80.27				9205		LONQUIMAY		90.54

				9206		LOS SAUCES		1,129,306		81.68				9206		LOS SAUCES		90.7

				9207		LUMACO		No Recepcionado		No Recepcionado				9207		LUMACO		No Recepcionado

				9208		PURÉN		1,379,048		89.01				9208		PURÉN		92.91

				9209		RENAICO		1,202,261		66.65				9209		RENAICO		85.85

				9210		TRAIGUÉN		1,785,545		76.37				9210		TRAIGUÉN		80.64

				9211		VICTORIA		2,764,668		63.68				9211		VICTORIA		69.44

				10101		PUERTO MONTT		19,160,072		16.15				10101		PUERTO MONTT		21.39

				10102		CALBUCO		2,646,001		61.41				10102		CALBUCO		63.28

				10103		COCHAMÓ		No Recepcionado		No Recepcionado				10103		COCHAMÓ		No Recepcionado

				10104		FRESIA		1,377,328		64.15				10104		FRESIA		79.51

				10105		FRUTILLAR		1,817,472		46.15				10105		FRUTILLAR		63.38

				10106		LOS MUERMOS		1,544,550		67.37				10106		LOS MUERMOS		79.58

				10107		LLANQUIHUE		No Recepcionado		No Recepcionado				10107		LLANQUIHUE		No Recepcionado

				10108		MAULLÍN		No Recepcionado		No Recepcionado				10108		MAULLÍN		No Recepcionado

				10109		PUERTO VARAS		4,735,400		17.98				10109		PUERTO VARAS		21.65

				10201		CASTRO		4,195,983		50.24				10201		CASTRO		58.28

				10202		ANCUD		4,661,670		51.66				10202		ANCUD		71.43

				10203		CHONCHI		2,006,533		58.06				10203		CHONCHI		74.42

				10204		CURACO DE VÉLEZ		1,024,029		82.02				10204		CURACO DE VÉLEZ		92.39

				10205		DALCAHUE		1,584,472		67.44				10205		DALCAHUE		79.76

				10206		PUQUELDÓN		1,153,585		85.4				10206		PUQUELDÓN		95.07

				10207		QUEILÉN		1,201,943		74.75				10207		QUEILÉN		92.49

				10208		QUELLÓN		2,235,292		72.74				10208		QUELLÓN		76.52

				10209		QUEMCHI		1,656,134		71.05				10209		QUEMCHI		84.14

				10210		QUINCHAO		1,400,353		82.81				10210		QUINCHAO		89.43

				10301		OSORNO		12,592,487		26.33				10301		OSORNO		31.44

				10302		PUERTO OCTAY		1,284,649		49.63				10302		PUERTO OCTAY		63.54

				10303		PURRANQUE		1,818,399		57.24				10303		PURRANQUE		65.44

				10304		PUYEHUE		1,374,754		45.1				10304		PUYEHUE		55.7

				10305		RÍO NEGRO		1,429,182		60.77				10305		RÍO NEGRO		69.65

				10306		SAN JUAN DE LA COSTA		1,443,850		88.06				10306		SAN JUAN DE LA COSTA		90.57

				10307		SAN PABLO		1,160,209		68.16				10307		SAN PABLO		73.77

				10401		CHAITÉN		1,198,717		79.47				10401		CHAITÉN		82.88

				10402		FUTALEUFÚ		839,761		81.3				10402		FUTALEUFÚ		94.07

				10403		HUALAIHUE		981,345		83.39				10403		HUALAIHUE		83.83

				10404		PALENA		727,439		78.5				10404		PALENA		90.56

				11101		COIHAIQUE		5,475,005		46.88				11101		COIHAIQUE		55

				11102		LAGO VERDE		No Recepcionado		No Recepcionado				11102		LAGO VERDE		No Recepcionado

				11201		AISÉN		2,400,035		57.09				11201		AISÉN		60.75

				11202		CISNES		1,458,702		62.12				11202		CISNES		78.78

				11203		GUAITECAS		No Recepcionado		No Recepcionado				11203		GUAITECAS		No Recepcionado

				11301		COCHRANE		706,395		81.93				11301		COCHRANE		81.59

				11302		OHIGGINS		No Recepcionado		No Recepcionado				11302		OHIGGINS		No Recepcionado

				11303		TORTEL		No Recepcionado		No Recepcionado				11303		TORTEL		No Recepcionado

				11401		CHILE CHICO		836,301		71.4				11401		CHILE CHICO		68.12

				11402		RÍO IBÁÑEZ		712,823		90.61				11402		RÍO IBÁÑEZ		93.21

				12101		PUNTA ARENAS		10,078,513		23.86				12101		PUNTA ARENAS		25.18

				12102		LAGUNA BLANCA		624,289		88.11				12102		LAGUNA BLANCA		91.95

				12103		RÍO VERDE		561,111		76.22				12103		RÍO VERDE		78.04

				12104		SAN GREGORIO		699,255		64.12				12104		SAN GREGORIO		64.85

				12201		CABO DE HORNOS		1,148,164		93.11				12201		CABO DE HORNOS		93.38

				12301		PORVENIR		1,470,148		52.54				12301		PORVENIR		60.42

				12302		PRIMAVERA		759,959		60.59				12302		PRIMAVERA		85.78

				12303		TIMAUKEL		No Recepcionado		No Recepcionado				12303		TIMAUKEL		No Recepcionado

				12401		NATALES		2,587,516		46.01				12401		NATALES		52.77

				12402		TORRES DEL PAYNE		690,840		78.02				12402		TORRES DEL PAYNE		80.94

				13101		SANTIAGO		91,798,706		2.16				13101		SANTIAGO		3.18

				13102		CERRILLOS		9,783,464		15.78				13102		CERRILLOS		19.27

				13103		CERRO NAVIA		9,393,017		79.81				13103		CERRO NAVIA		87.17

				13104		CONCHALÍ		10,894,449		39.77				13104		CONCHALÍ		49.4

				13105		EL BOSQUE		11,836,968		75.67				13105		EL BOSQUE		81.88

				13106		ESTACIÓN CENTRAL		13,096,947		17.53				13106		ESTACIÓN CENTRAL		21.1

				13107		HUECHURABA		15,698,148		8.75				13107		HUECHURABA		10.3				1.35

				13108		INDEPENDENCIA		6,707,752		18.3				13108		INDEPENDENCIA		22.01

				13109		LA CISTERNA		7,370,220		15.66				13109		LA CISTERNA		18.05

				13110		LA FLORIDA		26,542,602		53.56				13110		LA FLORIDA		60.25

				13111		LA GRANJA		9,402,339		68.67				13111		LA GRANJA		81.22

				13112		LA PINTANA		13,136,564		81.32				13112		LA PINTANA		86.91

				13113		LA REINA		12,195,529		7.73				13113		LA REINA		9.53

				13114		LAS CONDES		114,522,916		1.38				13114		LAS CONDES		2.33

				13115		LO BARNECHEA		26,512,724		3.59				13115		LO BARNECHEA		4.56

				13116		LO ESPEJO		8,266,208		63.74				13116		LO ESPEJO		73.2

				13117		LO PRADO		8,600,451		58.44				13117		LO PRADO		76.25

				13118		MACUL		11,015,811		16.85				13118		MACUL		19.84

				13119		MAIPÚ		56,473,335		36.14				13119		MAIPÚ		62.08

				13120		ÑUÑOA		19,108,849		8.45				13120		ÑUÑOA		9.96

				13121		PEDRO AGUIRRE CERDA		8,654,601		55.86				13121		PEDRO AGUIRRE CERDA		67.73

				13122		PEÑALOLÉN		16,944,642		40.58				13122		PEÑALOLÉN		49.45

				13123		PROVIDENCIA		65,535,126		1.35				13123		PROVIDENCIA		2.36

				13124		PUDAHUEL		19,309,843		37.71				13124		PUDAHUEL		46.58

				13125		QUILICURA		18,734,393		17.52				13125		QUILICURA		19.65

				13126		QUINTA NORMAL		8,593,191		21.19				13126		QUINTA NORMAL		28.52

				13127		RECOLETA		14,187,199		16.68				13127		RECOLETA		22.03

				13128		RENCA		11,943,343		31.47				13128		RENCA		34.74

				13129		SAN JOAQUÍN		8,010,087		23.93				13129		SAN JOAQUÍN		27.18

				13130		SAN MIGUEL		10,038,194		8.45				13130		SAN MIGUEL		10.14

				13131		SAN RAMÓN		7,510,449		64.95				13131		SAN RAMÓN		81.65

				13132		VITACURA		37,767,998		1.92				13132		VITACURA		3

				13201		PUENTE ALTO		38,620,141		73.37				13201		PUENTE ALTO		79.88

				13202		PIRQUE		4,071,959		15.54				13202		PIRQUE		22.44

				13203		SAN JOSÉ DE MAIPO		2,135,970		38.99				13203		SAN JOSÉ DE MAIPO		46.95

				13301		COLINA		13,771,528		13.56				13301		COLINA		17.61

				13302		LAMPA		7,104,542		16.17				13302		LAMPA		17.74

				13303		TIL TIL		1,820,343		34.81				13303		TIL TIL		40.71

				13401		SAN BERNARDO		23,373,696		36.59				13401		SAN BERNARDO		45.79

				13402		BUIN		5,581,095		27.53				13402		BUIN		32.93

				13403		CALERA DE TANGO		2,503,148		21.49				13403		CALERA DE TANGO		30.82

				13404		PAINE		4,255,274		33.59				13404		PAINE		40.14

				13501		MELIPILLA		6,899,663		53				13501		MELIPILLA		57.49

				13502		ALHUÉ		1,005,191		58.46				13502		ALHUÉ		59.96

				13503		CURACAVÍ		2,502,204		47.4				13503		CURACAVÍ		53.79

				13504		MARÍA PINTO		1,643,499		44.85				13504		MARÍA PINTO		58.77

				13505		SAN PEDRO		1,181,218		66.5				13505		SAN PEDRO		80.2

				13601		TALAGANTE		4,825,190		49.4				13601		TALAGANTE		60.13

				13602		EL MONTE		2,510,846		53.9				13602		EL MONTE		61.29

				13603		ISLA DE MAIPO		2,878,703		53.06				13603		ISLA DE MAIPO		64.85

				13604		PADRE HURTADO		3,848,396		48.91				13604		PADRE HURTADO		56.37

				13605		PEÑAFLOR		5,317,696		59.19				13605		PEÑAFLOR		65.68

				14101		VALDIVIA		12,978,917		37.3				14101		VALDIVIA		42.81

				14102		CORRAL		1,097,799		87.76				14102		CORRAL		93.38

				14103		LANCO		1,564,481		74.89				14103		LANCO		81.9

				14104		LOS LAGOS		1,775,825		53.73				14104		LOS LAGOS		58.33

				14105		MÁFIL		863,316		81.38				14105		MÁFIL		84.22

				14106		MARIQUINA		1,952,040		55.21				14106		MARIQUINA		69.74

				14107		PAILLACO		1,768,620		61.82				14107		PAILLACO		72.98

				14108		PANGUIPULLI		3,786,855		54.67				14108		PANGUIPULLI		61.9

				14201		LA UNIÓN		3,063,309		57.85				14201		LA UNIÓN		62.47

				14202		FUTRONO		1,628,095		59.38				14202		FUTRONO		66.32

				14203		LAGO RANCO		1,239,840		78.58				14203		LAGO RANCO		84.73

				14204		RÍO BUENO		2,526,325		60.34				14204		RÍO BUENO		66.88

				15101		ARICA		17,364,623		44.83				15101		ARICA		49.61

				15102		CAMARONES		794,858		86.77				15102		CAMARONES		88.93

				15201		PUTRE		1,282,234		77.97				15201		PUTRE		88.38

				15202		GENERAL LAGOS		754,178		78.24				15202		GENERAL LAGOS		92.34

						TOTALES/PROMEDIOS		1.775.627.644  		56,40  						TOTALES/PROMEDIOS		63,02  
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Hoja2

						INGRESOS CON FCM

						RIO VERDE;   561.111				561,111

						LAS CONDES:  114.522.916				114,522,916		204.1





						INGRESOS SIN FCM

						CAMIÑA;   11.189				11,189

						LAS CONDES:  162,753.573				162,753,573		14,545.9

										615,885,493

										138,457,859		445%





Hoja3



								IMPUESTO TERRITORIAL		Santiago, Providencia, Vitacura y Las Condes: 65%  

										Restantes Comunas: 60%

								PATENTES COMERCIALES		Santiago 55%; Providencia, Vitacura y Las Condes 65%

										Restantes Comunas: 60%

								PERMISOS DE CIRCULACIÓN		Todas las comunas 62,5%

								TRANSFERENCIA DE VEHICULOS		50% del impuesto

								MULTAS EQUIPOS ELECTRÓNICOS		50%

								APORTE FISCAL		218.000 UTM anuales

										Recaudación IT de 100 inmuebles fiscales





								INDICADOR		PORCENTAJE

								PARTES IGUALES		25%

								POBREZA		10%

								PREDIOS EXENTOS		30%

								ING. PROPIOS PERMANENTES		35%

								TOTAL		100%
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